今日烟台

编辑:于洁 美编/组版:王小涵

"高考爱心直通车"昨天大扩容

公交集团出租汽车公司20辆"雷锋车"、60辆"拥军车"免费送考

□记者 孙健 报道 alwbsunj@vip.163.com

本报5月29日讯 本报"高考 爱心直通车"征集活动第二天,报 名热线一直响个不停,不断有热 心市民和爱心团体咨询报名事 官。29日,已连续10多年免费接送 考生的烟台公交集团出租汽车公 司"雷锋车队"也积极加入到本报 的爱心送考活动中。

连续10多年免费接送考生,烟 台公交集团出租汽车公司的"雷锋 车队"俨然已成为烟台的"爱心品 牌"。"10多年前,那时还没成立'雷 锋车队',公司里的一些司机师傅 就主动承担起高考期间免费接送 考生的义务,后来影响越来越大, 越来越多的司机师傅加入进来。 烟台公交集团出租汽车公司党支 部书记杨永传向记者介绍道, 2003年"雷锋车队"正式挂牌成立 后,送考车就有了固定的成员。

"除了'雷锋车队'的20辆车 之外,60辆'拥军车'也将加入到 送考车队中来,以满足广大考生 的赴考需求。"杨永传说,早在几 天前,就有司机师傅咨询有没有 相关的爱心活动,28日公司发起 倡议后,司机们都踊跃报名。

"雷锋车队"的队长吕秀芝告 诉记者,10多年坚持不懈免费送 考生赴考,在他们车队里这早已 成为一种习惯。"以前是这样,以 后也会是,我们会把爱心一直传 递下去,在帮助别人的同时,我们 自己也收获着快乐和幸福。"吕秀 芝说,"雷锋车队"和"拥军车队" 的驾驶员们近几年大多参加过类 似的活动,是具有丰富送考经验 的老驾驶员。

"你好,请问这是高考爱心车 的热线吗?我想报名送考。"29日 -大早,记者就接到了市民温先 生的电话。然而在记录温先生的 信息时记者发现,温先生家在招 远。"只要市里的啊,那我这太远 了,太可惜了。"温先生说,尽管这 次没有办法参加送考活动,但如 果有需要,他仍会随时对考生伸 出援手

烟台华宇江淮4S店的员工们 第一次报名参加本报的"高考爱 心直通车"活动。"对于4S店来说, 能依托公司优势参加这样的公益 活动,为有困难的考生提供方便, 是我们应该做的。"华宇江淮4S店 的辛经理说,在经过商议和探讨 后,他们决定提供瑞风S5与和畅 两款车为考生保驾护航。

●活动介绍

本报"高考爱心直通 车"活动仍在继续,主要面 向市区内征集出租车、私家 车和社会车辆组成送考车 队。报名时,您需要留下您 的姓名、联系方式、车型、车 牌号码等内容,方便我们与 您联系。报名电话 6610123 ,15963578078 。

●新闻延伸

"雷锋车队"提前给孩子们过"六一"

尿不湿、饼干、水果……见到这些,福利院的孩子特别开心

□通讯员 杨传永 □记者 孙健 报道

本报5月29日讯 "谢谢叔叔 阿姨!"29日下午,烟台市儿童福 利院里响起了孩子们奶声奶气的 感谢声.尽管嘴巴里塞满了香蕉、 雪饼和牛奶糖,但孩子们还是不 忘感谢"雷锋车队"的叔叔阿姨

饼干、水果、尿不湿、洗漱用 品……一切准备就绪后,烟台公交 集团出租汽车公司"雷锋车队"的 队员们把一个个大箱子抬上车,他 们要去烟台市儿童福利院,给那 里的孩子们提前过"六一

早在正式活动之前,队员 们就提前去福利院"打探"过消 息。院长告诉他们,如今孩子们 文具什么的都不缺,比较稀缺 的是尿不湿、儿童洗护用品等 生活必需品,水果也需要一些

"队员们集体凑了4000多元钱, 又派专人去采购,也算是一点心 意。"烟台公交集团出租汽车公司 党支部书记杨永传说,"孩子们需 要的,才是最合适的。

29日下午2点多,记者跟随"雷 锋车队"来到了福利院,在见到孩 子们的那一刻,车队里的几位女司 机禁不住红了眼眶。"来,吃块雪 饼。""阿姨给你剥个香蕉。"看着孩 子们几口便把自己吃成了"小花 猫",又把大家都逗笑了。

"谢谢阿姨,给你吃!"正吃 着,孩子当中年龄最小的浩浩高



福利院的孩子把香蕉吃到 了鼻子上,"雷锋车队"的阿姨笑 着帮他轻轻擦掉。 记者 李泊 静 摄

高举起自己手中的香蕉,要给身 边的阿姨吃,孩子的懂事感动了 在场所有的人

"雷锋车队"带去了所有人对 孩子们的祝福,希望他们能健康 快乐地成长。这里的孩子懂事又 可爱,以后我们还会来看他们 的。""雷锋车队"成员吕云英说。



雷锋车队队员正在将送给 孩子们的物品装车。



福利院的孩子抱着满满 堆零食,一脸满足。

●相关链接

个个都是热心肠 一坚持就是10年

10年间,"雷锋车队"到底做 了多少好事,队员们自己也记不 清了。"说起来都是小事,我们习 以为常,都觉得没什么。"烟台公 交集团出租汽车公司"雷锋车 队"队长吕秀芝说

2003年车队创立之初,只有10 辆"雷锋车"。"夫妻档、兄弟档、亲 属档的比较多,主要便于管理和 活动开展。"吕秀芝说,慢慢车队 的影响力扩大,越来越多的人想 要加入车队,2006年时又发展了一 批,现在共是20辆车了。

据吕秀芝介绍,救急、参加 公益活动、赈灾捐款、探望老弱 是他们日常的活动形式。"高考 期间免费送考是我们一直坚持 的,学雷锋月的活动也一直有。 吕秀芝说,除此之外,车队还经 常组织去福利院探望儿童和免 费载孤寡老人散心等活动。

2011年1月,"雷锋车队 到了进德小区一户居民的求助。 一位尿毒症患者每周二、四、六 都要去医院做透析,然而她走路 困难,附近打车又不方便。了解 情况后,车队里的李进、吕秀芝 和孙盛伟三人组成了轮值小组, 每周负责接送病人去医院。无论 刮风下雨还是节假日,至今从未

"可能有人觉得这些事情都 很简单,但贵在坚持,'雷锋车 队'一坚持就是10年。"烟台公交 集团出租汽车公司党支部书记 杨永传说,"车队里的每个人都 是热心肠,队长吕秀芝是全国劳 模,队员们都戏称她是'骨干中

本报记者 孙健















凡本院消费的顾客均享受新华保险一份



美丽预约:

院址:开发区长江路4号(大转盘西50米) 0535—6108999 www.ythuayi.com QQ: 1519888777



